

老太太为啥好上“神医骗局”的当？ 跟生人闲聊爱说子女信息

昨日，一个6人“神医”诈骗团伙在金水区法院受审。他们说，被骗老太太的家庭信息都是他们和老人聊天中获悉的。

晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博



“神医”诈骗团伙受审。晚报记者 周雨 图

6人演“神医”骗局，骗走一老太太近两万元

5月24日10时许，王荔明、王付爱、陈莉莉、高志强、陈爱萍、林秀烟6人在经三路、红专路等处寻找老太太“下手”。在政六街，林秀烟找到了“目标”李老太太：“阿姨，你知道这附近有个老神医吗？看病可神了……”见老太太摇头，“路过”的王付爱便说：“我给你带路，俺婆婆的病就是神医看好的。”王付爱还邀李老太太一起去。高志强、陈爱萍跟随望风。

一路上，王付爱亲切地与李老太太闲聊，得知老人已退休，有两个女儿。跟在后面的王荔明悄悄用电话告知了“神医孙女”陈莉莉这些信息。

“这就是神医的孙女！”不一会儿，3人走到一小区迎面碰见了陈莉莉。“我爷爷知道你们今天要来。”“神医孙女”随后告诉李老太太，“你两个女儿吧？你小女儿3天之内会有‘血光

之灾’，不过你拿钱让我爷爷‘开光’就没事了。”李老太信以为真，回家把一枚铂金戒指和1.76万元现金交给了陈莉莉。然后，老人按照“神医孙女”的吩咐，一路向前走不回头，6人趁机拿钱逃跑，幸亏警方将他们及时抓获。

法庭上，“老大”说他只是“小弟”负责偷听

公诉机关指控6人犯有诈骗罪，王荔明是主谋。公诉机关查明，5月22日，他将另外5人召集到郑州，共同预谋“神医”骗局。

昨日，在法庭上，6人对于公诉机关指控的罪名都没有异议，但是对指控的事实都有些异议。王荔明矢口否认自己是主谋，称自己是在后面偷听的，只认识林秀烟。但其他被告则指出就是王荔明本人或者通过高志强将他们召集在一起的，然后共同策划行骗。

利用老年人疼爱子女的心理实施诈骗，社会危害巨大

在昨天的庭审中，金水区法院还首次引入了量刑答辩这一环节。审判长依法引导控辩双方对6被告的犯罪事实和量刑情节等，进行了详细的调查和辩论，并重点听取了控辩双方对该案6被告的量刑意见。

公诉人在量刑意见中称，该诈骗团伙抓住老年人疼爱子女的心理，利用封建迷信实施诈骗，社会危害巨大。诈骗金额接近2万，依法应当处以一年以上、三年以下有期徒刑。6人在犯罪过程中共同预谋、密切合作，每人都不可缺少，无主次之分，应当都是主犯。而且王荔明和陈爱萍均已受过刑事处罚，属于再犯，应当从重处罚。

此案择期宣判。 线索提供 吴成龙 孔飞

李灵希望小学的11名师生来郑培训收获多多 手拉手唱英语歌感谢所有好心人

晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君

本报讯 7月26日，淮阳县许湾乡李灵希望小学11名师生，应郑州联大外国语学校、陈中数理化培训学校的邀请，来郑接受为期一周的免费培训，孩子们的英语、数学等都有了很大进步。

昨日15时许，在培训结业典礼上，10名身穿橘黄色服装的孩子们，在英语老师的带领下手拉手一边唱着英语歌，一边做游戏。

李灵希望小学三年级学生张科学兴奋地说，来郑州的一周里，他和同学过得非常愉快，“我们都有英文名字了，还学会了好几首英文歌，不用课本也可以进行简单的英文对话。算术速度也比以前快了许多。”

“以前孩子们只会按照课本读简单的单词，

没想到提高了这么多，尤其是口语。”带队的英语老师孙晓霞说，这里老师教学的方法让她受益匪浅，“授课形式很活泼，能调动孩子们积极性，我回去也要尝试着这样教学生。”

看到学生们和老师都有这么大的提高，李灵也非常高兴，并对两所培训学校给孩子们提供免费培训和开阔视野的机会表示感谢。

据了解，两所爱心学校承诺，在秋季开学后将给淮阳县许湾乡李灵希望小学的师生送去新学期教辅图书，并各派一名优秀教师前往李灵希望小学义务支教，还要专门派出外教帮助学校提高英语教学水平。

现场，两家培训学校的师生将第三次募集的12919.5元善款捐给了李灵希望小学，同时邀请李灵分别担任两家培训学校的“爱心大使”和“品牌形象大使”。



在培训结业典礼上，孩子们手拉手演唱英语歌，感谢所有关心他们的人。晚报记者 王梓 图

眩晕重大疾病的先兆

私企老总李有才，因忙于工作而不注意身体，曾多次出现时轻时重的头晕、头蒙眩晕症状，却没有引起他的重视，有一天，李有才在一阵剧烈的眩晕后突然瘫倒在地，不会说话，马上送到北京三五医院，结果诊断为重度脑梗塞，医院给他用了最好的药物治疗，但收效甚微，留下了半身不遂，言语不清的后遗症。一年后李有才的脑部又发生了二次梗塞，经医院抢救无效而死亡，终年38岁。然而，惨痛的教训背后，留给我的思考是什么呢？那就是患者不容忽视的早期症状之一——眩晕！！

目眩和头晕二者在医学上统称为眩晕。眩晕对人体的危害极大，如不及时治疗，脑组织长期处于缺血、缺氧的状态，很容易引起脑血栓、脑溢血，严重时最终导致死亡。

卫生部门最新调查结果表明：我省各大医院总计每天有1500多名“新生”的脑血栓患者，这些患者有一个共同的发病特点，就是在患病前有不同的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状

而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了，所以说眩晕是重大疾病的早期症状，不予重视将是危险的。中成药定眩丸的诞生解决了眩晕不能治愈的难题。

由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上唯一一治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用一疗程(4-8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为：“高血压、低血压、美尼尔综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、脑动脉硬化、劳累过度”等引起的眩晕更具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时，对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理，使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧，从而能够保护(或修复受损的)脑神经，阻止(脑溢血、脑血栓、中风偏瘫)重大疾病的发生。

专家热线：0371-66368762

特约经销地址：紫荆山医药部三区定眩丸专柜、百货大楼、商业大厦

腋臭、肛痒、皮癣、灰指甲……

神秘冷光 5天照好皮肤病

目前，皮肤病治疗领域取得突破性进展，一种可在家庭使用的冷光源治疗仪在我国研制成功。冷光源治疗仪主要用高强度的精确短波冷光辐射杀灭致病因子和有害细胞，激活有益细胞并能增强局部病区细胞免疫力，一般照射5天即可根除皮肤病，无痛苦，不留疤痕。

冷光源治疗仪可治疗以下疾病：腋臭、肛痒、牛皮癣、手足癣、灰指甲、皮炎、湿疹、带状疱疹、疮口感染、脚气、痤疮、褥疮、女阴溃疡、生殖器疱疹。其具有四大优势：1.疗效显著；2.使用方便；3.安全可靠；4.使用范围广：一台仪器，全家使用。

◇顽症病例选登

1、灰趾甲：女，18岁，右足灰趾甲二年，甲板粗糙不平、灰白斑点，外翻。用“京田龙”冷光源治疗仪治疗，首次照射10秒，每天1次，每次增加2秒，连续照射10天，治疗时并用刀片将甲板刮薄并沿甲周及甲板照射。间隔10天后，进行

第二个疗程治疗，病变趾甲脱落，新趾甲长出，痊愈。跟踪一年，未复发。

2、腋臭：女，25岁，双侧腋臭6年，夏季尤甚。用冷光源治疗仪，首次照射10秒，每天1次，每次增加2秒，连续照射3次，腋下皮肤清爽，臭味完全消失；间隔10天后，进行第二个疗程治疗(方法同前)，连续治疗三个疗程，腋臭消失，腋下皮肤干爽，腋臭治愈。随访一年未复发。

3、肛痒：刘锡明，男，42岁，建筑工人，患肛痒数年，多方求治无效，使用冷光源15天后病愈。郑重承诺：15天不满意，全额退款。

专家热线：0371-63829483 63916491

打进电话有惊喜

指定经销地址：南阳路6号龙马科技总部(市图书馆北邻)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)/丹尼斯二楼医药部(丰产路店)/华润万家二楼保健品(航海路店)/世纪联华一楼医药部(东风路店)/易初莲花二楼药品部(商都路)/仟禧大药房(金水区委对面)/聚阳：万山大药房(大海寺路西头)/上街：宏利超市保健品(长途汽车站对面)/新郑：金帝商贸城楼下(阳光药店)/巩义：金博药店(新街金好来大卖场)/新密：百货大楼二楼门口保健品部(登封：中岳大街东段生源时商广场/中牟：道金大药房(医药公司楼下) 市内免费送货

河南协和医院 / 省、市医保、新农合定点医院

重点科目：耳鼻咽喉科

咨询电话：0371-6736 3355

地址：郑州市伊河路42号 乘车路线：从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤

看男科 就去博大

郑州博大泌尿外科医院 郑州博大男科研究院

0371-653 99999

地址：郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)